



सम्झौता गर्न आउने धेरैको सूचना।

(सूचना नं. १/०८०/८१-प्रस्ताव छनौट/ उद्यमशिलता)

मिति: २०८१/१/२६

यस परियोजना कार्यान्वयन एकाइ, सुर्खेतको चालु आ.व. २०८०/८१ मा सञ्चालन गर्नु पर्ने कृषि तथा पशुपन्छी उद्यमशिलता विकास कार्यक्रमका लागि मिति २०८०/११/२४ गते प्रकाशित प्रस्ताव आब्हानको सूचना बमोजिम यस कार्यालयमा पेश हुन आएका विभिन्न प्रस्तावहरू मध्ये तपसिल बमोजिमका कार्यक्रमको लागि प्राप्त भएका प्रस्तावहरूको फिल्ड भेरिफिकेशन पश्चात प्रस्तावको कार्य प्रकृति, कृषकको माग एवं आवश्यकता, माग भएको कार्यक्रमको नविनता, औचित्यता, लगानी सहकार्यको प्रतिबद्धता आदिको आधारमा कृषि तथा पशुपन्छी उद्यमशिलता विकास कार्यक्रम संचालन कार्यविधि, २०८० को व्यवस्था तथा मापदण्ड बमोजिमको प्रस्ताव मुल्याङ्कन समितिको मिति २०८१/०१/२५ र २६ गतेको बैठकबाट भएको मुल्याङ्कन तथा सिफारिसको आधारमा तपसिल बमोजिमका आबेदकलाई कार्यक्रम कार्यान्वयनका लागि छनौट गर्ने निर्णय भएकोले मिति २०८१ साल जेठ ५ गते भित्र आवश्यक कागजातहरू सहित सम्झौता गर्न आउन हुन सम्बन्धित सबैको जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ।

कृषि तथा पशुपन्छी उद्यमशिलता विकास कार्यक्रमका लागि छनौट गरिएका प्रस्तावहरूको सूची

क्र.स	प्रस्तावकको नाम	ठेगाना	जिल्ला	सम्पर्क व्यक्ति	प्रस्तावित कार्य
१	श्याम कृषि फर्म	वी.न.पा.-३	सुर्खेत	रत्ना पुरी	पलास्टिक घर तरकारी खेती
२	कमला मल्टिप्रोजेक्ट लाइभ स्टक प्रा.लि	भेरिगन्गा १०	सुर्खेत	अमर रावत	ब्राखापालन
३	धमाला कृषिजन्य फर्म	वी.न.पा.-१०	सुर्खेत	परशुराम धमाला	कुखुरा खोर र पालन
४	धनमान कृषि तथा पशुपंक्षी फर्म	वी.न.पा.-२	सुर्खेत	गणेश रोकाया	पलास्टिक घर तरकारी खेती
५	खड्क बिसी कृषि तथा पशुपंक्षी फर्म	डुन्गोसर २	दैलेख	सुनिल राज बिसी	बागवानी नर्सरी
६	आयुष सविजमंडी	बिनपा १०	सुर्खेत	विष्णुप्रसाद न्यापाने	ब्याबासायिक तरकारी भण्डारण

२०८१/१/२६
कृषि अधिकृत

७	सागर कृषि तथा पशुपंक्षी फर्म	बराहताल -७	सुखेत	इन्द्रा देवी शर्मा	बाखापालन खोर निर्माण
८	आर.बि. कृषि तथा पशुपंक्षी फर्म	दुल्लु-४	दैलेख	फारम भण्डारी	कुखुरा पालन खोर निर्माण
९	लक्ष्मी कृषि तथा पशुपंक्षी फर्म	भेरिंगंगा -४	सुखेत	नैन सिड खड्का	प्लास्टिक घर निर्माण
१०	के.सि. पोल्ट्री फर्म	भैरवी -३	दैलेख	कविता कुमारी विष्ट	कुखुरा खोर र पालन
११	लक्ष्मी कृषि तथा पशुपंक्षी फर्म	भैरावी २	दैलेख	खड्क ब. थापा	खोर निर्माण तथा बाखापालन
१२	जैसी पशुपालन ब्यावसाय फर्म	आठबिस -३	दैलेख	प्रेम जैसी	बाखा खोर बाखा पालन
१३	दर्पण छायाँ कृषि तथा पशुपंक्षी फर्म	दुल्लु-५	दैलेख	शुशिल रिजाल	खोर निर्माण तथा बाखापालन
१४	हिरा कृषि तथा पशुपंक्षी फर्म	वी.न.पा.-१२	सुखेत	हिरा आचार्य	गोठ निर्माण तथा भैसिपालन
१५	नमुना कृषि तथा पशुपंक्षी फर्म	लेकबेसी २	सुखेत	हरिमाया वली	बगुर पालन
१६	लक्ष्मी राज दलित कृषि तथा पशुपंक्षी फर्म	वी.न.पा.-१	सुखेत	लक्ष्मी सुनार	कुखुरा पालन
१७	गणेश पशुपंक्षी तथा कृषि फर्म	सिम्ता २	सुखेत	गणेश कुमार सिंह ठकुरी	बाखापालन खोर निर्माण
१८	आठसुन्दरी बहुउद्देश्यीय कृषि तथा पशुपंक्षी फर्म	वि.न.पा. -२	सुखेत	पवित्रा कुमारी राम्जा	बाखा पालन
१९	महतारा कृषि तथा पशुपंक्षी फर्म	बि न पा २	सुखेत	सिता रावत	ब्यावासायिक तरकारी खेति
२०	यामराज के.सी.	भैरवी -३	दैलेख	यामराज के.सी.	स्वच्छ मासु पसल स्थापना
बैकल्पिक					
१	जगत कृषि फर्म	भैरवी -१	दैलेख	जगत कुमारी थापा	कुखुरा पालन र बजारीकरण

२। पाना



2079/1/26
नि. वरिष्ठ कृषि अधिकृत

				खड्का	
२	स्वर्ग एगो प्रा.लि.	वी.न.पा.-५	सुर्खेत	प्रभात पोखेल	बाख्रा पालन
३	राजेन्द्र कृषि तथा पशुपंक्षी फर्म	पन्चपुरी -९	सुर्खेत	राजेन्द्र वि.क.	बाख्रा पालन
४	खड्का कृषि फर्म	वि.न.पा. -९	सुर्खेत	छविलाल खड्का	दुध उत्पादन र बजारीकरण

(नोट: छनौट भएका आबेदकहरुले यस कार्यालयका कृषि इन्जिनियर सँग सम्पर्क गरी डिजाइन इस्टिमेट तयारी गरि सम्झौताको लागि पेश गर्नु पर्ने छ।)



२०७३/११/२६
नि. वरिष्ठ कृषि अधिकृत